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OPTIC EN 01 Switch  
02 Windage adjustment  
03 Detachable mount 
04 Battery compartment 
05 Elevation  adjustment

DE 01 Schalter 
02 Seitenverstellung 
03 Abnehmbare Montage 
04 Batteriefach 
05 Höhenverstellung

FR 01 Interrupteur 
02 Réglage en dérive 
03 Montage amovible 
04 Compartiment de batterie 
05 Réglage en hauter

ES 01 Cambia 
02 Ajuste en deriva 
03 Montaje desmontable 
04 Cámara para pilas 
05 Ajuste de la altura
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MOUNTING • MONTAGE • MONTAGE • MONTAJE  MOUNTING • MONTAGE • MONTAGE • MONTAJE  

EN We reserve the right to make color and design changes and 
technical improvements. No responsibility is accepeted for print-
ing errors or incorrect information. DE Änderungen in Farbe 
und Design sowie technische Verbesserungen, Druckfehler und 
Irrtum vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr. FR Sauf mod-
ifications de la couleur et du design ainsi que des améliorations 
techniques, erreurs d‘impression et erreur. Toutes les données 
sont fournies sans garantie. ES Salvo modificaciones de color 
y de diseño así como mejoramientos técnicos, erratas y error. 
Todos los datos sin garantía.

UMAREX GmbH & Co. KG  • Donnerfeld 2 
59757 Arnsberg • Germany 
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Battery Type • Batterietyp 
Type de Piles • Tipo de Batería CR 1632

Brightness Level • Beleuchtungsstufen 
Niveau de luminosité • Nivel de luminosidad 2

Dot size • Punktgröße • Diamètre du spot 
Tamaño del punto 8 MOA

Parallax free at • Parallaxenfehlerfrei bei
Pas d‘erreur dans le parallaxe en • Ningún 
error en el paralaje en

10 m

Mount • Montage • Montage • Montaje Picatinny / C–More 
compatible

Thread • Gewinde • Filetage • Rosca 8–32 UNF

Length • Gesamtlänge
Longueur • Longitud 48 mm

Weight • Gewicht • Poids • Peso 19 g

TECHNICAL DATA • TECHNISCHE DATEN  
DONNÉES TECHNIQUES • DATOS TÉCNICOS

ADJUSTMENT  • JUSTIERUNG • AJUSTAGE • AJUSTE  BRIGHTNESS ADJUSTMENT • HELLIGKEITSREGLER • RÉGLAGE D‘INTENSITÉ DE LUMINOSITÉ • REGULADOR DE LUMINOSIDAD

OFF
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BATTERY CHANGE  • BATTERIEWECHSEL  • CHANGEMENT DE LA BATTERIE • CAMBIO DE LA BATERÍA  

1 2 43PH 1 PH 1 5

CR 1632

4 mm

4 mm

2,5 mm


